

## Картинная галерея (Набережночелнинская картинная галерея)

Набережночелнинская картинная галерея – муниципальное учреждение культуры и искусства в городе Набережные Челны. Является государственным



хранилищем художественных ценностей, произведений изобразительного, декоративно-прикладного и народного искусства.

Открыта в 1980 году как филиал Государственного музея изобразительного искусств ТАССР.

Главное направление деятельности: организация выставок произведений живописи, графики, скульптуры, декоративно-при-

кладного искусства, научно-исследовательская работа по изучению творчества художников города и региона.

В фонд Картинной галереи в Набережных Челнах из Госмузея передаются ценные подлинники, среди них произведения декоративно-прикладного и народного искусства, авторские картины и скульптуры.

На сегодняшний день музей располагает почти 700 предметами, среди них живопись середины XX столетия, картины мастеров кисти Татарстана, высококачественные репродукции западноевропейских творений.

В уютных залах Картинной галереи (Набережные Челны) регулярно проводят выставки из крупнейших музеев России, в частности, из Эрмитажа, Музея востока, Третьяковской галереи, Государственного исторического музея и других. Начинающие и признанные художники не только Татарстана, но и Удмуртии, Турции, Армении, Чувашии, Башкортостана устраивают персональные и тематические мероприятия, представляя свои творения.

Регулярно проводит Картинная галерея (Набережные Челны) выставки на самые разные темы. Значимыми событиями в культурной жизни города и интересными для многих горожан стали такие выставки, как:

«Искусство Италии»; произведения Сальвадора Дали; «Спасенные сокровища» из фондов Ирбитского ГМИИ; работы знаменитого российского художника Никаса Сафронова и другие.

Картинная галерея в Набережных Челнах – не просто музей, это центр актуальной культурной жизни города. Силами сотрудников ведется большая просветительская работа.

Придя сюда, можно попасть на разовые лекции или лекционные циклы, беседы и встречи с художниками, литературно-музыкальные вечера и мастер-классы.

Картинная галерея активно участвует в таких масштабных всероссийских проектах, как «Ночь в музее», «Ночь искусств», а также ежегодно проводит региональную акцию «Художник года».